



Dobrodošli na LearningGNM



Germanska Nova Medicina je nova paradigma medicine ali je takođe i nova paradigma svesnosti. To jeste svesnost o tome da naš organizam poseduje bezgraničnu kreativnost i neverovatne sposobnosti samoisceljenja. To je takođe znanje o tome da je svaka ćelija našeg organizma obdarena mudrošću koju delimo sa svim živim organizmima.

Internet stranica LearningGNM je posvećena tome da medicinska otkrića **Dr. med. Ryke Geerd Hamera** predstavi zdravstvenim profesionalcima ali i javnosti u celini.

Naše prezentacije, bilo da su u pisanoj formi, u formi predavanja, na DVD-u ili onlajn predavanja, **fokusirane su isključivo na naučna otkrića u GNM** i kategorički su **NE-ideološke**. Ograđujemo se od tvrdnji punih predrasuda o Germanskoj Novoj Medicini na određenim internet stranicama.

S obzirom na kontinuirano potiskivanje i veliki broj pogrešno predstavljenih otkrića dr Hamera, čvrsto smo **rešeni da sačuvamo autentičan istraživački material i da sačuvamo originalni rad dr Hamera za buduće generacije**. Ljudi i grupe iz celog sveta su nam se pridružile u ovom poduhvatu.

Do danas, našoj **godišnjoj GNM konferenciji** su prisustvovali **učesnici iz 32 države**, uključujući Australiju, Novi Zeland, Kinu, Indiju, Rusiju, Južnu Afriku, Sjedinjene Američke Države, Kanadu, Meksiko kao i većinu zemalja Južne Amerike i Evrope. **Mnogi naši učenici sada predaju principe GNM, bilo u privatnim razgovorima ili na javnim nastupima u cilju upoznavanja svojih zajednica sa ovim neprocenjivim znanjem**. Za ovaj poduhvat imaju našu konstantnu podršku.

Čuvanje istine otkrivene u pet bioloških zakona je stvar **društvene odgovornosti i brige za celokupno čovečanstvo**. Ovo ne zahteva nikakvu specijalnu dozvolu! Pokušaj da se monopolizuje učenje dr Hamerovih otkrića je daleko od istinskog duha GNM i pokreta koji cveta širom sveta.

Pozdravljamo i prihvatamo ljude iz svih sfera života da uče GNM i šire ovo novo razumevanje zdravlja i lečenja u krugu svoje porodice i prijatelja, tako da što više nas može da uživa u **slobodi i osnaživanju koje NOVA MEDICINA nudi**.

Želim Vam sve najlepše na putu spoznaje i učenja,

Caroline Markolin, Ph.D.

Izvor: www.LearningGNM.com